
Jezero Milada
Kraj: Ústecký Okres: Ústí nad Labem

GPS souřadnice: 50.653621N, 13.952220E Adresa URL: www.jezeromilada.cz

Jezero Milada (dříve užíván také název Chabařovické jezero) je rekultivační jezero vytvořené v
těžební jámě hnědouhelného dolu Chabařovice, v místě bývalých obcí Hrbovice, Tuchomyšl a
Vyklice. Má rozlohu 252,2 ha (o málo menší než Máchovo jezero), průměrnou hloubku 15,5 m a maximální

Při postupném omezování těžby uhlí a skrývky zůstala otázka způsobu likvidace samotné zbytkové
jámy. Na základě jednání Sdružení pro revitalizaci území dotčeného těžbou Lomu Chabařovice bylo
odsouhlaseno zatopení této oblasti. Volba této varianty byla ovlivněna nejen nutností vybudování
chybějící rekreační oblasti pro obyvatele Ústí nad Labem a okolní obce v území zdevastovaném
dlouhodobou hornickou činností.
Dne 15. 6. 2001 bylo zahájeno napouštění zbytkové jámy lomu Chabařovice – budoucího jezera Milada,
dne 8. 8. 2010 bylo napouštění ukončeno.
Jezero Milada a jeho okolí slouží k rekreačním a sportovním účelům – koupání, plavání,
rybaření, jachting, cyklotrasy, kolečkové brusle, kondiční běh, jízda na koni pro obyvatele Ústí nad
Labem a jeho širšího okolí. Měla by tu vzniknout i rekreační výstavba, včetně přístavu.
V roce 2006 vznikl dobrovolný svazek obcí Jezero Milada (Ústí n. L., Chabařovice, Trmice, Řehlovice,
Modlany), se záměrem spravovat a přijatelně turisticky rozvíjet jezero s okolními pozemky. Zatím obce
zrealizovaly vybudování cyklotrasy č. 3009, která vede územím vnější výsypky lomu, s napojením na
Habří a Řehlovice. V Chabařovicích navazuje na již vybudovanou cyklotrasu KČT se stejným
označením, prochází pak okolo jezera, rozbíhá se po cestách v areálu a na konci přichází do Stadic.
Zde se napojuje na cyklotrasu Přemysla Oráče (č. 3071), po které je možno vydat se do Trmic či na
opačnou stranu do Úpořin.
Voda v jezeře Milada je velmi kvalitní a díky tomu se zde vyskytují ohrožené druhy ryb a obojživelníků.
Rybolov je tu zakázán.
Do oblasti hlavní pláže, vymezené příslušnými informačními tabulemi, platí ZÁKAZ VSTUPU PSŮ a
ZÁKAZ KOUPÁNÍ PSŮ.
Přírodní koupání v jezeře Milada se řadí mezi nejlepší přírodní koupaliště v České
republice. Neváhejte přírodní koupání spojit s výletem v blízkém městě nebo vyražte za zajímavou
památkou, jejichž přehled najdete níže v sekci Obce v okolí.
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